Kadbenopa pagnocBasn

AUNCUUNNUUHA: HCT [-511-01 (PA3OEN 1.
ANMEKTPOMAINHUTHBIE MNMONA U BOJHbI)

Tema 1. NeKTPOMarHUTHOE None U ero OCHOBHbIE YPaBHEHUSA

3aHaTue Ne 4. PacyeTt napameTpoB
rapMOHUYECKOro 3aNeKTPOMarHUMTHOro Nons

Y4yebHble BOMpoch!:

1. PacyeT MrHOBEHHbIX 3HAaY€HUU U
KOMMJIEKCHbIX aMNNNTYA BEKTOPOB NONA.

2. OnpeaeneHue cpeaHero 3Ha4eHUA BeKTopa
NMonHTUHra.
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KomMmnnekcHbIN BEeKTOp, KOMMNNEeKCHaA amnnuTyaa,
rapMOHUYECKNN BEKTOP:

E(z)=E, ()", E,(z)=%'E, +7'E, +7'E,,.

E(z.)+E (z.0)
: |

E(z.1)=Re [E(Z,t)} E(z,0) =

E(f)._ =X'E_cos(ot+¥ )+ yOEmy cos(of +'¥ )+ z'E_cos(ot+¥)),

’ZZZO

[[@apMOHMYECKNI BEKTOP, B 0OLLEM Crlyyae, MOXET MMETb 3 COCTaBMSAOLLMNX.



YcnoBue nonynpoBoasiien cpeabl

0,1<tgo <10.

G 60A,0
WE g’
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3agaua Ne1

Onpepenutb Anana3oH AJIMH BOJIH, B Npeaenax KoTtoporo
cpeany ¢ napametpamm (*) MOXHO CUMTaTb,
noslynpoBOASILUEMN.

(*) &=2,6=10"CMm/m



tgd = 601, /¢”

tgs =0, 1 A, =0,1¢'/(60G) = 3,3M.

tgd=10 A, =10¢'/(60c) =333,3Mm.

tgo < 0,1 -~ Cpena auanexTpuueckas.

tgo > 10 - Cpena nposopswas.



NMonynpoBoasiian cpepa
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Takum obpa3om, B Auana3oHe BOsNH 3,3...333,3M AaHHaA cpea
aBnsgeTca nonynpoBoaawen. Ha HU3KUX Yyacrtorax
cpeabl npoBoasuiue, a Ha YKB u CBY — ananekrpuyeckue.




3apgava Ne 2

[Noka3aTb, cnpaBeANIMBOCTb AAaHHOIO BblpaXXeHuUs
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FapmoHun4yeckoe AM none

E(I) :.Emeioot, E -Ee",
E(f) = Re [E(z)].

3agaya Ne 3

3anucaTtb KOMMNEKCHbIA BEKTOP, KOMMNMEKCHYI0 aMNuTyay m

rapMoHM4YeCKUn BeKTop (MrHoBeHHOe 3Ha4YeHue BeKTopa), ecnu ero

amnnutyaa Emy = 10 mkB/m, a HavanbHas dasa'l’ =30°.



PeweHue 3apgaum Ne 3

Komnnexcuaﬂ dAMIJINTYAa BEKTOopa paBHA.

E (y) —()106130o

KoMnnekcHbIn BEeKTOp paBeH:
o —04 (\ai30° aiof
E(y,t)=y 10e"™" e™.
MrHoBeHHOE 3Ha4yeHue rapMmoHM4eCKoro BeKrtopa.

E(y,t)=73"10cos(wt +30°) w6/

[[apMOHUYECKNUIA BEKTOP MMEET OL4HY COCTaBMAIOLLYIO y-BOIO U OHA 3aBUCUT OT t.



2. OnpepeneHue cpeaHero 3Ha4YeHuUNA

BeKTopa NonHTuHra

Ons nepuoanyeckon (pyHKLUKM B cpeaax c NOTepsAsAMM BBOAMUTCHA
KOMNNEKCHbIN BeKTop NMOMHTUHra 1 KOMNNeKCcHasa amnnurtyaa

KomnnekcHas amnnutyaa Bektopa MNonHTUHra:

I = 1= =
i --|E & =—[Em,Hm .
2 2
BemeCTBeHHaﬁ 4YacTb KOMMNNEeKCHoro Bekrtopa NonHTUHra paBHa

cpeAHeMy 3a nepuop 3HaYeHuIo BekTopa MonHTUHra:

CpeaHee 3a nepuop 3HayeHue BekTopa MNonHTuHra:

I, =Rell,,



CpeaHee 3HavyeHue BekTopa lNonHTUHra

CpeaHee 3HavyeHue BekTopa MNOMHTUHIra MOXXHO paccMaTpuBaTh
KaK CpeAHIol0 32 Nepuoa NoTHOCTbL NOTOKa IHepruu.

11, :lRe[Em,ﬁ;] =1Re[177;,.ﬁm}.
P2 2

SANAYA 4

OnpeaenuTb cpeaHue 3HaYeHUA BekTopa MoiHTUHra, ecnu
KOMMJEeKCHble aMnNnuTyAbl 3a4aHbl TONIbKO OAHUMMU NMPOEKUUAMN,
Hanpumep X U y:

=0 iWx _ =0 iy
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NpeaBapuTenbHO HEOOXO0AUMO onpeaenuTb KOMMNIEeKCHOo-
conpshkeHHoe 3HaYeHue BeKTOPHOWU (PYHKLMU, Hanpumep:
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1. 3anucaTtb ypaBHeHUa Makceenna ansa KOMMNEKCHbIX
aMnnNuUTya U KOMMNNEKCHO-COMNPSXKEHHbIX aMnnuTyAa.

2. OnpegenuTtb AgnanasoH ANWUH BOMH, B npeaenax
KOTOPOro cpeay ¢ napamerpamm (*) MOXHO cymTaTthb
NpoBOASILLEWN.

0 €£=20,6=10"'Cm/m

tgd6 =601 ,6/¢’ tgd >10.
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